

郎平将帮助组建中国女排

《北京晚报》消息 近日郎平在美国表示,自己的手术准备很细致,暂时的确无法马上挂帅中国女排,不过近期将帮助排管中心组建未来中国女排。

郎平说:“现在做完右侧髋关节手术以后,左侧还没有做,所以右侧要比左侧高1厘米,当然左侧的手术

也就势在必行。我现在已经非常自如地上楼梯、下楼梯,包括正常地走,我觉得恢复得非常理想,我在用运动主动恢复身体,恢复得也比别人快。今年我的主要任务就是要把双侧髋关节的手术做好,康复好,这病困扰我很多年了,所以这一次要彻底解决。”

对于大家最关心的郎平是否会继续执教中国女排,郎平说:“排管中心还是希望我能够在新周期里,给中国队的训练做一些事情,我自己本身希望协助教练团队把它做好。因为现实情况,我暂时无法接手球队,但会和未来教练团队沟通好,一定会

尽自己最大的努力,我毕竟对这个队非常了解。里约奥运会周期结束,未来应该有新人补充到中国女排中,未来的教练还是尊重排管中心的意思。”

对于自己的执教生涯是否有遗憾,郎平说:“我觉得自己尽了最大努力,没有什么遗憾,即使说拿

不到冠军我也会说没有遗憾,我还是比较幸运的。”

有趣的是,姚明出任中国篮协主席,不少人也希望郎平有机会出任中国排协主席。郎平说:“新任国家体育总局局长苟仲文跟我有过很多的交流,我非常支持总局的想法,也会给我们的排球界提更多

的建议,跟排球界的同仁们一起继续把排球搞好。另外,我觉得我们国家的联赛还可以搞得更好一些,这样我们就会有更多更好的新人涌现。至于中国排协主席,我没有承认,也没有否认过这件事情。不管做什么,应该把自己最擅长的事情做好。”(孔宁)

原创少儿民歌真人秀《歌声的翅膀》开录

新报讯(记者 潘凯) 3月6日上午,由灿星制作携手江苏卫视联合打造的全国首档原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》在节目录制地嘉兴召开新闻发布会,节目邀请孙楠、伊能静与蔡国庆担任明星辅导员,共同关注新时代青少年的成长与自我表达,推动青少年音乐文化教育。

《歌声的翅膀》一方面关注新时代青少年的成长和音乐文化教育,通过“新民歌民谣”的传播彰显当代中国人的文化自信,继承和发扬中华民族优秀传统文化;另一方面,它将起到一种正面、积极的音乐普及推动作用,让真正热爱音乐的孩子们得

到舞台的认可与信心。对于普通的电视观众而言,《歌声的翅膀》同样也是一档适合阖家老少共同观看的节目,共享周末晚间轻松愉快的天伦之乐。

本季《歌声的翅膀》共11期节目,分为3个阶段:第一阶段中,来自世界各地的“天籁童声”们孩子们初识明星辅导员,通过独唱表演展现个性与美好,并分别由明星辅导员给予辅导;第二阶段中,“星爸星妈”将与孩子

们共同生活,进一步挖掘他们的音乐潜能,并尝试用全新的方式演绎民歌、童谣等传统文化歌曲;第三阶段为年度盛典,由明星辅导员陪同孩子们前往国家级演出场所进行汇报演出,展现孩子们的音乐天赋与未来价值。

整体节目不追求胜负,不包装明星,没有大师,也无需说教,孩子们将乘着“歌声的翅膀”表达自我、放飞未来。几位辅导员将共同承担

起发掘者、放大镜、倾听者和筑梦者的使命,通过孩子们的歌声,挖掘他们身上被埋藏的音乐天赋与天真可爱的自我表达,倾听和引导孩子说出他们的故事,把孩子们对歌声的直接感受与身上的微光放大,让大众在得到温暖共鸣的同时,守护并成全每一个孩子发自内心的祈愿。

《歌声的翅膀》将于3月19日起每周日20时30分登陆江苏卫视。



3位明星辅导员

为你找保姆

1.张女士:53岁,性格开朗有耐心,干净,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。

2.于女士:45岁,厨艺好,找一份给单位或家庭做两顿饭的工作。

3.王女士:48岁,家常菜做得好,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。

4.杨女士:39岁,保洁工,爱干净,喜欢打扫,找一份给家庭一周去一次或几次的保洁工作。

5.智女士:49岁,有多年看孩子的经验,本市人,找一份10小时或24小时看小孩的工作。

鑫旺家政保姆服务公司
联系电话:
13171052438
15849392619
0471-6683263
地址:呼市呼伦南路
金地商城十字路口往南走
20米路西

黎明首次执导讲述夺宝故事

《北京晚报》消息 香港“四大天王”中终于有人开始当导演了,这一次黎明走在了前面。他首次执导的电影《抢红》是一部夺宝枪战电影,由黄建新监制,张涵予、黎明、王耀庆、杜鹃主演,定于5月19日公映。

电影《抢红》走的是悬疑加喜剧的风格,讲述了生活窘迫的专职司机张水(张涵予饰)去法国让自己同在孤儿院长大的义弟韦力(黎明饰)帮忙,竞拍夺取一瓶称为“酒神”的珍宝。而另一方,土豪老板方长方(王

耀庆饰)也参与了竞拍,“螳螂捕蝉,黄雀在后”,夺宝之旅由此展开。配合电影故事内容,《抢红》剧组专门远赴法国取景拍摄,黎明透露,这次将会为观众展现一个前所未有的影帝张涵予形象。(王金跃)

粉丝经济刷新中国体育圈上限

《广州日报》消息 6日,中国泳坛头号帅哥宁泽涛迎来24岁生日,唱主角的却是他的迷妹们,后者包下纽约时代广场电子屏幕为他庆生,宁泽涛也因此成了因生日而亮相时代广场的中国体坛第一人;当日,国乒“地表最强12人赛”继续在深圳举行,此前把场内外围得水泄不通的迷妹们,因张继科退赛集体撤离,一夜之间赛场空出了一大半。当迷妹们的目标从娱乐转投体育,她们为偶像一笑的能耐再次刷新了中国体育人的上限,以脑筋灵活著称的国乒总教练刘国梁也在迫不及待地研究粉丝经济,他也想知道迷妹们都在想什么。

宁泽涛并非首位亮相时代广场电子大屏幕的中国体育明星,此前姚明、邓亚萍、刘翔、郭晶晶、丁俊晖等都相继在纽约时代广场播出的中国国家影响力宣传片中出现。不过,在中国体坛,因为生日而被粉丝送上如此“厚礼”的,宁泽涛还是第一人。

在时代广场电子大屏幕上显示的是宁泽涛一张跃入泳池的照片,配文是“Happy Birthday, World Champion Ning Zetao!(生日快乐,世界冠军宁泽涛)”,粉丝以最简洁的字句送上真挚的祝福。此外,在河南游泳中心,宁泽涛的粉丝还送来了999朵玫瑰。

在运动生涯前途未卜的逆境中,宁泽涛的粉丝依然对偶像不离不弃,这让“包子”十分感动,他在微博晒出“包子粉”以各种方式为他庆生的照片,并附文感谢粉丝的支持:“有你们做后盾,让我坚信在这个世界上,除了利益和权谋,还有一种精神叫做壮志雄心!”

比宁泽涛的走红晚了两年,在里约奥运会后一跃成为“中国体坛第一网红”的张继科,上月度过了自己29岁的生日。他的迷妹当时以大手笔为偶像庆生。除了在全国12家报纸上刊登整版广告送生日祝福,还在他生日当晚点亮“水立方”长达29分钟。据不完全统计,迷妹们为张继科庆生的开销已达150万元。而在纽约时代广场电子大屏幕上打广告的费用并非传说中的天价,倘若只是播放一次,而且延续的时间以秒计算的话,10万元以下便有交易。

从3月3日开赛以来,在深圳的迷妹们每天换着花样给她们男神张继科鼓劲,第一天喊口号,第二天唱歌,第三天在夜色中亮起了手机屏幕彰显“科蝶(张继科迷妹自称蝴蝶)同心”。6日,国乒宣布张继科因伤退出第一阶段剩下的比赛,结果,深圳体育馆在一夜回到国乒未红时,上座率急速下降,观众席大片空置,“蝴蝶们”不知道飞去哪里了。

早在去年年末,刘国梁就开始研究粉丝经济,他想知道迷妹们都在想什么,他希望乒乓球能够跟得上新时代的步伐。从张继科参赛与否给比赛现场造成的“冰火两重天”不难发现,国乒在里约奥运会之后走红,既有成绩又有个性的张继科无疑撑起了大半边天,他甚至成为了乒乓球赛事实现扭亏为盈的票房保障。迷妹们手持门票也不到现场,自然是因为这两天没有了张继科的比赛,如何让她们一如既往并且爱屋及乌?这个问题的答案真是价值连城。(杨敏)

第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会
内蒙古分会场大型人才交流会通知
内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于**2017年3月25日(星期六)**在内蒙古商品交易中心(呼市新城区兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设200个展位,提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。
联系电话:0471-6928041 6601324
内蒙古人才网:<http://www.nmgrc.com>
内蒙古现场招聘会云服务平台:<http://www.nmgzph.cn>